

“升龙凤凰城杯”少儿才艺赛第三场复赛精彩连连

# 字母随意组合 12岁小选手倒背如流

决赛将于5月29日举行

5月22日下午，“升龙凤凰城杯”少儿才艺大赛第三场复赛在升龙凤凰城大厅举行。100多位选手在三个半小时内，向观众展示了各自的拿手才艺，小选手们精彩的表演赢得了观众们阵阵喝彩声。据悉，决赛将于5月29日举行。

晚报记者 唐善普/文 董晓卫/图



少儿才艺大赛复赛现场

## 现场直播 掌声阵阵 喝彩连连

因为有了前两场的铺垫，第三场的比赛无论是选手还是观众人数都比以前多，而且节目的质量也较之前有了很大提高。

5岁半的2号男选手李尚霖，他表演的架子鼓自由活泼，手法娴熟，恰到好处的打击力度，轻重缓急和谐的韵律，赢得观众阵阵喝彩与掌声。

17号节目团体舞《溜溜的康定》，由河南省手拉手少儿艺术团选送。13位身着黄裙头戴咖啡色帽子的小姑娘，以整齐划一的舞蹈队形，夸张的表演，举手投足间，将孩子可爱的一面表现得栩栩如生。

“K、L、S……”“第12个是黄瓜，第18个是齐心协力……”这是干什么？原来，这是观众在考查20号选手的记忆力呢。来自新智慧记

忆的12岁小男孩儿，在观众随意给出12个英语字母、20个汉语成语后，当场正背、倒背如流，并能随口说出任一位置的字母或汉语。一时间，观众席间阵阵唏嘘、掌声不断。

由银星少儿艺校选送的47号王娅婷等表演的《红扇扇》将现场气氛再次调动了起来。四个可爱的女娃娃随着音乐将一把把扇子舞得一开一合，小选手们那一张张甜美的笑脸，在红色的扇子中更显得可爱。整个表演舞台色彩搭配、舞姿动作、人物表情等都给人留下了极深的印象。

## 评委点评 表演力强 经验欠缺

“升龙凤凰城杯”少儿才艺大赛已进行到第三场，在评委看来，小选手的整体水平是一次比一次好。作为评委之一的中国儿童歌舞学会会员、河南省舞蹈家协会会员、河南省手

拉手少儿艺术团团长翟芳认为，大多数选手的舞台表现很好，表情很丰富，表演力强，尤其是几个团体舞蹈，虽然人数多，但在表演时协调性很好，基本动作整齐统一，说明选手的基本功不错。

中国舞蹈家协会会员、北京舞蹈学院考级中心高级教师、银星少儿艺校校长姜锦，对小选手的表现很满意。认为选手们表演力强，动作质量高，不足之处是一些舞蹈选手舞台经验不丰富，应多参加一些类似的活动，让自己的水平得到不断提升。

“儿童天真活泼可爱的一面没有很好地表现出来，一些选手急于表演，动作不到位，影响了美感。”评委孙娟说。评委之一、新智慧记忆经理丁霓认为，在舞蹈表演上，选手的一些动作幅度很强，衔接得不够好，且人物表情不够，还需要多锻炼。

花絮

## 最受欢迎：台上台下齐舞互动

虽说选手大多来自不同的学校，但有几个舞蹈节目却相同，当《哦啦啦》音乐第二次响起时，台上的小选手正一丝不苟地跳着，而台下一些会跳这支舞的其他选手，也不约而同地随着旋律一块儿跳起来，为选手助威。

无独有偶，《自己美》、《咚吧啦》两个舞曲，也同样引来台下与台上的互动。一时间，台上台下，十多个人做着同样的优美舞姿，观众只能感叹眼睛不够用了，台下掌声雷动。

## 最感人：一曲《我的好妈妈》庆3岁生日

在比赛即将结束之际，出现了感人的一幕，33号小选手马新钰告诉主持人，他想唱一首歌给妈妈，庆祝自己的3岁生日。马新钰是此次复赛中年龄最小的选手。在优美的旋律中，他奶声奶气地唱完了《我的好妈妈》，虽然只有几句歌词，仍然感动了观众，将最热烈的掌声送给了他。被感动得泪流满面的妈妈，迎上舞台抱起儿子，送上了一个甜甜的吻。



## 你的孩子也可以过目不忘

新智慧记忆特训营启动 10天特训让家长亲眼见证神奇

训练课程，可以让学生快速掌握记忆知识的方法和技巧，提升记忆力2~50倍，可以缩短70%的学习时间，打破学习障碍，快速提高应试科目成绩。

## 一份大脑说明书揭开人类的奥秘

2010年新智慧记忆全面升级版，参加暑期特训营的学生经过脑像测评，都可获得一份脑像图，揭开大脑的奥秘，可以清晰地发现孩子的脑区优势，找到孩子头脑里的闪光点，帮助孩子选择特长及专业。为将来孩子往那个方向发展提供参考，避免盲目学习和投资，还能够客观了解孩子，找到适合的教育方式。

## 特训营让孩子学习脱胎换骨

2009年暑期神奇的记忆效果已让新智慧学员的家长亲眼见证孩子脱胎换骨的变化。10天特训营将9大应试科目做了很好的诠释和技术

对接，大到一本书、小到一个标点符号，都能让学员轻松记住。

新智慧记忆首席讲师丁霓老师说：“新智慧高效记忆法，就是要帮助学生科学开发右脑潜能，打开智慧的密码，掌握过目不忘的秘诀，保证学员记忆课本上所有英语单词及长篇文章，掌握记忆大量的诗词歌赋，电话号码、大量数字，培养孩子的空间感等。”

注：如果你想现场见证孩子提升记忆力2~20倍，仅有40个家庭座位，敬请预约。

授课地址：大学路与陇海路口北100米路西丹尼斯隔壁（长城康桥华城国际9号楼2717室）

授课时间：5月29日（周六）19:00~20:30

金水区地址：文化路与任寨北街交叉口文化嘉园写字楼902室

电话：63569811、63569822  
二七区地址：大学路与康复前街交叉口金源大厦（郑州大学东门对面）

10分钟记忆一长篇古文，10个小时记忆1000个单词。2010年新智慧记忆暑期特训营全面升级后即日起启动，让孩子学会超强记忆法，掌握过目不忘的秘诀。

## 更适合中国孩子学习的方法

新智慧（原超脑力）高效记忆法是借助美国用于训练情报人员超强记忆能力的科学技术，并将此技术转化成课程。2009年香港新智慧潜能开发研究院又吸取香港教学的优势，融入了脑像测评体系，针对不同孩子的脑区优势制订个性化学习方案，加上心理调节辅导，更适合中国孩子学习记忆方法。通过特训营10天训

## 挑战物理大赛 畅游上海世博

“锐林教育 晚报小记者暑期世博采风团”选拔报名继续进行

## 挑战物理知识大赛 趣味十足

据悉，本周物理知识应用大赛将围绕所学教材大纲，将趣味物理知识巧妙地与学习相结合，比赛的题目大多与生活息息相关，如，“两辆不同的汽车燃油量为什么不一样”“罐头保存的食品为什么不易变坏”等与生活相关的题目。

比赛题目命题人透露：“物理知识应用大赛试题不会难倒学生，却会给他们带来极大的挑战和乐趣。”

## 学生心声“我要去看世博会”

“我好想去看看世博会。”提起今年暑假的打算，初二学生王苗苗这样说，“我要靠自己的能力和所学知识赢取世博游，那样会让我的暑期

更有意义。”

一位来给孩子报名的家长表示这样的活动为郑州市中学生创造了难得的学习和参观世博会的机会。想去感受世博会的风情，赶紧来挑战吧。

## 参与比赛 全程免费

据本次活动的负责人介绍，报名参加物理大赛不收取任何费用，并由主办方为比赛胜出者提供往返世博游费用，其中含门票、住宿、餐饮、交通、人身保险等，同时所有入围选手都将成为本报校园小记者。

初二、高一、高二学生如果想免费游世博，可以拨打报名热线或到锐林各校区报名。

报名热线：67655022、13938524562

“锐林教育 晚报小记者暑期世博采风团”选拔报名活动继续进行，物理知识应用大赛将在本周末举行，想暑假“免费世博游”就赶快来报名吧，我们活动的口号是：“用自己的能力赢取免费世博游。”

晚报记者 唐善普 尹帅

## 百事新“宠”——纯果乐鲜果粒今夏闪亮登场



作为世界最大果汁生产品牌之一、世界饮料巨头百事旗下著名品牌“纯果乐”今夏将推出一款全新的果汁饮料——鲜果粒。为百事纯果乐在中国开辟出一条全新的果汁细分之路。

作为世界第一果汁品牌，1998年被百事公司收购后的纯果乐，迅速成为百事全球饮料战略中的重要组成部分。纯果乐是以纯正、自然、营养的水果美味风行世界60年的世界领先果汁品牌。在目前的国际饮料市场上，纯果乐产品已经丰富到包括百分百纯果汁、营养果汁、混合果汁、青年果饮、儿童果饮在内的全系列产品。

依托纯果乐品牌强大的果汁生产技术，百事将鲜果粒打造成中国第一款含有饱满果肉的果汁饮料。百事专门为鲜果粒在国内投入的果汁生产线，采用了“纯果乐”独特的轻取技术，将新鲜果汁完全保留于果肉中，保证了橙汁中的果粒颗颗饱满。只要一入口，新鲜的橙汁即从圆润的果肉内迸发四溢出来，让消费者感受到“汁中有肉、肉中有汁”的独特奇妙口感。全新的鲜果粒加上其独有的果粒型流纹设计，与鲜亮的橙色定能让所有人的视线都聚焦于此，喝上一口，新鲜果肉与美味橙汁带来的双重口感享受，注定让人爱不释手！